

Protokoll styremøte 17.10.23 på Pors.

Til stede: Jan Olav Fredriksen, Monika Ravik, Bente Gravli, Jan Oddmund Ødegaard, Vegard Tangvald, Terje Aaseby, Gunnbjørg Groven Aspheim.

Agenda:

1. Pizzakveld hjelpere.
Det blir pizzakveld for alle hjelpere, styret, DJer og instruktører tirs 21. November kl 18.00 på Bryggeriet pizza.
2. Dansekvelder.
Bra stemning med mellom 50 og 70 dansegilde. Kiosken fungerer bra slik den er nå.
3. DJ Rune Sørensen har trukket seg.
Jan Oddmund og Vegard har kontroll på spillelista.
Spilleliste er oppdatert på hjemmesiden 17.10.
4. Kurser oppstart på nyåret 2024.
Kursrekke 1: Sturle og Lene, Grunnkurs og videregående.
Kursrekke 2: Kjetil og Rita?
Opprette en kursgruppe med aktuelle instruktører. Monika kaller inn til møte.
Skal vi ha andre typer kurs?
Kommet ønske om å dele spillelister med DJ og instruktører.
5. Årsmøte 2024.
Jan Olav har tatt kontakt med valgkomiteen og bedt de sette i gang sitt arbeid.
Årsmøte dato: Torsdag 15. Februar.
6. Forespørsel fra Lyngbakken om vi kan danse litt.
Jan Olav sjekker hvem som kan. Bør være minst 3 par.
7. Forespørsel fra Siri Nyen, idrettsskole Brevik.
Sjekke om vi kan ha noen som kan vise/lære barna litt swing.
8. Jarlsberg Swing-Vestfold Swingklubb feiret 30 års jubileum 16-17 September.
Monika og Kjell representerte klubben. Gunnbjørg, Hans Thomas, Terje var også der.
Div aktiviteter, taler, blomsteroverrekkelser og dans til en fin kveld.
9. Økonomi.
Gjennomgang av økonomi rapport fra Gunnbjørg.
Pr nå så har det vært underskudd. Diverse utgifter, samt økt husleie er årsaken.
10. Andre ting.
-Monika og Kjell sin deltagelse i NM 18.11.2023:
Klubben dekker start kontigent pluss 2000 kr pr.person.
-Nyttårsfest på Heistad 6. Januar 2024.
Vegard har booket lokalet og mat er bestilt (biff stroganoff).

Sekretær Lene Gurholt.